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ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX ATAT QNIXMATOX
ITAHPO®OPIKHX B’ TENIKOY AYKEIOY

EINIMEAEIA AIATQNIXMATOX: KATEPINA AINAPAOY

OEMA A

Al. (i) AlyopiBuoc sivor pio TETEPUGUEVT) GEIPA EVEPYELDYV, AVOTNPA
KaBOPIGUEVOV KO EKTEAEGILMV GE TETEPACUEVO YPOVO, TOV GTOXEVOLV GTNV
gniivon evog mpofAnuatog. Kébe adyoplBpog mpémet va £xel ta mopoKaTe
YOPOUKTNPLOTIKA Yo Vo Oempeiton TApNG:

1. KaBopiotikotta 2. [Tepatotnta 3. AmoterlecLOTIKOTNTA

4. Eicodo¢ 5."E&odo¢

(if) Ta ovoporta pmopodv va TepEyovy ypauuato., optduodc Kot Ty KoTm
navAa (). 'Eva dvopa mpénel vmoypemtikd va apyilet pe ypappo gite Tov
eEAMNVIKOD glte TOL AATIVIKOD aAPAPNTOV. AV HITOPOVV VO YpPNGILOTOINH0VV (G
ovopata o1 OeGUEVIEVEG AEEELG, ONANOT 01 AEEEIS TOL £xOVV il E10TKT) XPNOM.
TOPOSEY AT EYKVPOV OVOUAT®V: HEG0GOPOG, abpl, Tiun, ov pab25, bathmos
TopadelypoTo U £YKupav ovopdtov: HEcog 0pog, 1a0p, [Tocoostd%, Aldface,
8B.

(i) Teheotég eivan Ta Yv®GTE GOUBOA TTOV ¥PNOLOTOLOVVTOL GTIC
drapopec mpa&eic. Teheotng (operator) eivan £va oOuBoro 1 cuvaptnon Tov
OTTOLTEL TNV TPAYLOTOTOINGT) VOGS VTTOAOYIGUOD KATOL®V TOPUUETPOV, TOV
KaAovvTot Tehestéot (Operands). Ot telectéot givar amodéKTeC TG OpAon G TOV
TEAEGTAOV Kol LTopEl va etvon TInéC, otabepéc N petafintéc. o kabe teheo
umopel vo vTapyovY Evag 1| TEPLGGOTEPOL TEAEGTEOL.

Ot teleotég ypilovTal o€ TPELS KOTYOpies:
1. AplBuntikoi 2. Xvykpirikoi 1| Zyeotaxol 3. Aoywol

(iv)
1L.y< (A TX)—HM(0)/T P(x"2+05)

2.T€2*x+3*x*(x+1)/(y"2+1)*E (0*t)

A2, 1.Xwoto 2. AdBoc  3.Zwoto 4. AdBoc 5. Zmo1o



OEMA B
B1.

AkyoprOpog Ilivaxac Tiyuwv
AwBace X, y
X€&€x+3
y < x-8
Av X <Yy TlTE
A< X*y
AlMag
A X-y
. Téhog_av
10.Av A> =1 tote
11. Awipaoce z
12. AECA-z
13.Téhog_av
14. x € A-X
15y € A+Xx
16. Epgpavies A_T(X),A_T(y), A

el e -

HINAKAYX TIMQN

o/a. | X y z X<y A

£€000g

2 10 20

3 13 5

4 Yevong

A01g

8,35




B2.

M N I1 OXI N KAIII

OXI M 'H (OXI N KAI II)

AN G | AAnOnc | AAn6ng Yevong

Y'H (Y KAIL A)
Y'HY
Yevong

Yevone | WPevomg | AinOng AlnOnc

A'H (AKAIA)
AHA
A

Pevdric | AAndnc | Yevdng Yevong

A'H (Y KAI V)
AHY
A0¢

AXnbOnc | Yevong | WPevong Yevong

Y'H (A KAI'Y)
Y'HY
Yevong

B3.

ATl <> ‘NAT’
(M > = 100) KAI (M < = 999)
HM(X) >=0.8

T > 500 KAI T< = 1000

A _T(B1-B2)<A T(BL- B3)

T _P(A_T(Y)) > 50

7. MOA >=MOB + MOB * 20 / 100

OEMAT/ Il

IMPOT'PAMMA Ilapdoctoon
METABAHTEX
IMPAT'MATIKEZX: X, Y, TopovoLOGTNG
APXH
I'PAYE ‘A®ce tiun yuo to X’
ATABAXE X
noapovopooc € (X +1) " 3-8
AN napovopoaoctic <> 0 TOTE
y € 5* X+ 2/ napovopoactig
I'PAYE y
AAAIQX

o0k wnE

I'PAYE ‘H nopdotoon dev opiletor. Mnoeviopog mapovouastyy’

TEAOX_AN
TEAOX_ITPOT PAMMATOX




12

IMPOT'PAMMA ApiBpoiXeAldroén
METABAHTEX
ITPAT'MATIKEZX: a, B, y, max, min, mid
APXH
I'PAYE ‘Aooce tpetg apBuotc’
ATABAXE a, B3, v
max € o
min € o
AN B >max TOTE

max < f
TEAOX AN
AN vy > max TOTE

max € vy
TEAOX AN
AN B <min TOTE

min < f
TEAOX AN
ANy <min TOTE

min < vy
TEAOX AN
mid € o+ B + 7y —max —min
I'PAYE ‘Ot apiBuoi omd tov pikpotepo otov pueyaAdtepo sivar:” min, mid, max
TEAOX ITPOI'PAMMATOX



OEMA A

IMPOT'PAMMA. Ayopd
METABAHTEX
HNPATMATIKEZX: tiuntp, TiUnKop, TPOTEKNTT, KOPEKTT, LEKTTWGT], GOVOAO,
& teEMKO
APXH
I'PAYE ‘Ance tiun yio tpoméll’
ATABAXE tyuntp
I'PAYE ‘Ance Tiun yio KopEKAa’
ATABAXE tyunxaop
Tpaneknt < tuntp * 25/ 100
Kopeknt € (tunkop * 4) * 15/ 100
YEKTTMON € TPOMEKNT + KOPEKTT
I'PAYE ‘10 1000 NG EKTTOONG GLVOAMKA givat:’ , Xekntwon, ‘€’
obvoro € (Tiunepo + TiunKap * 4 ) — Tekntoon
I'PAYE cvvolo, €’
TeMkd € oOvoro + ohvoro * 16 /100
I'PAYE ‘To tehikd mocod ¢ ypémong iva:’. telko, €’
TEAOX _ITPOT'PAMMATOX



